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RESEARCH METHODOLOGY

« Study fielded via online research panel
o Field dates: June 24 to 30, 2015
o Panel source: Voice of Alberta & Vision Critical

e N=1442

« Weighted to reflect gender, age and region of Alberta population according to
Stats Canada

« This online survey utilizes a representative but non-random sample, therefore
margin of error is not applicable. However, a probability sample of this size
would yield a margin of error of +/- 2.6 percentage points at a 95% confidence
interval.

« Accuracy of sub-samples of the data decline based on sample sizes
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MARGINS OF ERROR

REGIONAL SAMPLE SIZES &

Total Interviews

Total Interviews

Margin of Error

i - (Associated with
(Unwe(lL?hted) (Welgl;ted) progzgiclliiyesavn\glpleaof
this size)
ALBERTA TOTAL 1442 1442 +/- 2.6
Calgary 500 484 +/- 4.5
Edmonton 446 440 +/- 4.7
North 119 185 +/-7.2
Central 198 174 +/-7.4
South 179 158 +/-7.8

CONFIDENTIAL: July 2015 Eye on Alberta
Copyright © 2015 ThinkHQ, Public Affairs Inc. All rights reserved

Thinkna

CCCCCCCCCCCCCCCC .



FEDERAL POLITICAL HORSERACE

-BY REGION-

If a federal election were held in Canada tomorrow, which one of the following parties’ candidate
would you yourself be most likely to support?

mCPC mNDP mLIB B Green ® Other

DECIDED VOTE (Leaners Included) 66%
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FEDERAL POLITICAL HORSERACE

-BY REGION-

If a federal election were held in Canada tomorrow, which one of the following parties’ candidate
would you yourself be most likely to support?

mCPC = NDP mLIB B Green ® Other
DECIDED VOTE (Leaners Included) 70%
57% 57%
54%%
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a— Want to have your say about topics and issues
 — that affect Albertans?

Voice of Alberta is a rapidly growing online community of Albertans who

=
e
are interested in shaping the future of their community, province and
nation. We bring current political, business and social issues to you and
ask for your views. In return, we share the results in publications like

the one you’re reading now, through traditional and social media, and in
@g AL% [E RT‘& member-exclusive newsletters.
RESEARCH PANEL
Join and have your say at:

www.voiceofalberta.com

For more information, contact:
Marc Henry, President
ThinkHQ Public Affairs Inc.
MLH@THINKHQ.CA
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